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(a) THA = TS xT-‘ﬁ?,Ts:

(b) TRAM =2 (A + =)

() forviz \/(a’?vné ) +(rert)
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(a) &=l = (M)
(b) UREMT =4 x =T
(c) W:ﬁx‘ﬁ?ﬂ
* 3NN (b) AR Videar (k) mem Frsqs

g = l2><b><h
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(i) enfufem= 2 . Cos
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*  3MUR b 3R videia h ST THIAT wgds
&R = bh
* d 3R 4 oot aren Tuegss

(a) &AFA= —d, xd,

1
2

(b) ufmm= 2,/df +d;

* WY I a 3 b AAT T WHAK W3{ oF sfier h T e THAS
W:%(a+b)xh

® ST g AT AHTSHS
FIHA= 6 x YN o Il Teh FHAG S &1 &6

— 6x£a2 - ﬁ
4 2
(B) og, Taerediar U9a
&l 3W faray -
wfaast uv 1 : et Tmeptor f157et 1 SMTUR 8 cm 3R w0l 10 cm 81 HeHT &57hed BT
(A) 24 cm? (B) 40 cm? (C) 48 cm? (D) 80 cm?

BT 1 SW(A)
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gyt 12.1
Freafafas & & 7eF % 76 I FARaT -
1. U Gufgarg ushiv 19 1 &% 8 cm? 81 9k HU1 1 darg 2
A) V32 em  B)VI6em () VA8 em (D) 24 em
2. T GHEE S 1 GRAT 60 m 21 THHT e ©
(A) 10B3m>  (B) 153m> (O 203m? (D) 10043 m?
3. T BI9S # 9E 56 cm, 60 cm 3R 52 cm SaTEAl 1 2| 7, TS 1 &5kl @
(A) 132em’ (B) 13llem® (C) 1344em® (D) 1392 cm?
4. 243 cm SN O HHATE IS w1 ke @
(A)5.196 cm®  (B) 0.866 cm®>  (C) 3.496 cm’ (D) 1.732 cm?
5. &% 9f3 cm? AT Th THATE HIYS T YO GO H AR T
(A) 8 cm (B) 36 cm (C) 4 cm (D) 6 cm
6. IR TH THAE BT F1 GTFA 1643 cm? T, @ W S F1 wfeAw 7
(A) 48 cm (B) 24 cm (C) 12 cm (D) 36 cm

7. T I 1 ol 35 cm, 54 cm 3R 61 cm 1 1 39k G o videls w1 g
g

(A) 165 cm (B) 1055 cm (©) 2445 cm (D) 28 cm
8. 3R 2cm 3R a0k Yol § ¥ U Yol 4 cm a1l THigag S #1 85w 2

15
(A) 15 cm? (B) \E cm’ (©) 2415 cm? (D) 415 cm?

9. @ﬁW@@%W6cm,80m3ﬁT100mWﬁﬁ$%’|SHTT{9a@‘;IﬁI
cm?H X Y U2 HIH H AT ©

(A)2.00% B)2.16% (C)2.48% (D)3.00%®



116 99 YRRt TiUTd
(C) ek o Oy Eiw STd U9
T I 36 fAfEu g A0 I 1 SAifaed S .

ufaast usa 1 : 9fka, b, AR c T B H A= qone w1 ool €, @ Brgs w
B8R = \[s(s—a) (s—b) (s—c) 8, 5l s st =1 wfem @

Tl : 3| HfR ERA o6 9 H,

1
s= S{a+b+o =% (Rt 1 o) 31

gyATeet 12.2
T a1 IHA [e7iaq qer 379+ 3T &7 Siifaeq g -

1. 3MYR4 cm 3R S9E 6 cm o1l 19[S 71 &5%hel 24 cm? &1
2. TH IS ABC &1 &5%et 8 cm? €, TS AB = AC =4 cm € 1 LA =90° €|

3. @W@a@ﬁaaaﬂ&%aw% 11 cm? g, afE Sgeht 9™ 11 cm @ iR
YR 5 cm &1

4. @W@ﬁﬂﬁﬁﬁﬂ%mﬁcmZ%,WWﬁWSCm%I

5. € wh GHegHS %1 Th 9GS 10 cm 3R Tk fawl 16 cm €, @ SH SHEgs w1
&R 96 cm? Bl

6. T THI Tq 1 R IR HId viveie %H9:10 cm AR 3.5 cm 81 SH FHIR
S 1 @he 30 cm? B

7. ollq o Toh GHUSHS 1 &Fe ST ¢ o) U= qHaTg, (il o &=l o InT
o SR B R

8. T ISR HeH fS@eh! 9d 51 m, 37 m 3R20 m e 1 3% Wid m2 & 9
THA U 1 9 918 % B

9. @ﬁ[ﬁﬁaﬁﬂﬁﬁllcm, 12 cm 3R 13 cm %1 ®1 12 cm st ol o 9q e
1 @ 10.25 cm B
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(D) wfyw suig uvA

ufaast w91 : T et ©d 1 gl 41 m, 40 m 3R 9 m 1 B1 @ HifeQ
T ©d | T ®1 ot et a9 S geRdt ®, 9% tiead gk o s
% T 900 cne TIH &1 STEvIHdl 2|

T : HF ifee T a:41m,b:40m,3ﬁ'{c:9m%|

a+b+c 41+40+9
qad, s= > = > =45

TR Ba H1 &
= sG-a)(s-b)(s-¢)
= ‘/45(45 —41)(45-40)(45-9)
= J45x4x5x36 = 180 m’
37q:, A i FARA R HEA :%:2000

yfaast ug= 2 : ofa 12.1 §, SMEfHhd 90 H1 &9%ha T HifSQ|
TeT: 122 m, 120 m 3R 22 m qeneit ot st & fag

A\ 122+1220 +22 —132

s &1 &

‘/s(s—a)(s—b)(s—c)

= 132(132-122)(132-120)(132-22)

N132x10x12x110 120 m 122m

1320 m?
22 m, 24 m 326 m gensiiare s o fog,

22 +24+26

36
2 22m

79 Frgst # & = \36(36 - 22)(36 - 24) (36 26) TR 121

S =
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V36x14%x12%10
24\/105

24 x 10.25 m? (SHTH)
246 m?

3d:, DAIfRd 9N kT &AFA

. epfa 122 F XU gu 99 aqys #1 gEwd

(1320 — 246) m>
1074 m?

Tt 12.3

STl 50 m, 65 m 2R 65 m 9Tt YR Ba & 7% Ufd m2H1 R 9 =G -
%1 o9 JG i)

Tsh FeAEsiar 1 TR ared ari s famrosi & fore wamm faman st 21 San
T o 13 m, 14 m R 15 m &) fommemt ° w o & 2000% 9fd m* & T @ o1
B T TH FO H U TH AR K 6 AEH & o R W A 213 R
F foramn forwrn feon grm?

ok THeTg I o v o e Tt fog o < el W e ol W €1 3
aﬁﬁaﬁmﬁ 14 cm, 100m3ﬁ16cm§| E'Flﬁﬁﬁ bl &AD A <=h“|ﬂ7|'{l

e FHigaTg S 1 IRAM 32 cm @1 T SR
ST AR SAHR 1 e 3 : 2 Bl 36 B9 &

gAHS AT Hifeg|

d Sifeel e &, IMHAE g1 DC R wivicrd
1 A A HifeT) D

T T Teh THIAR =4S o SR 1 €, TorEent 12 cm

g 60 m 340 m § Fen ww fawot 80 m B TR 12.2

30 ©d HT SR [T HITSU

Teh TIYSEHR ©a 1 IR 420 m @ T4 ST ST 1 STAE 6: 7 : 8 B1 TW T
T &THA A1 RIS

Tk wgYSt ABCD &1 9o (Tsh %H W @4 W) 6cm, 8 cm, 12 cm 3R 14 cm &
AT GH < YA o wle 1 B0 GHBI S| TEHHT &S 0 I
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9. T GHEqYS o SR HI Ie(AR) , 5@ aRam™ 40 cm 3R wh fohol 12em
2, ! 2 SR W 5% U m2H1 R 9 Y2 fRA S 21 U2 wem w1 a9
it

10. A 12.3 ® F g€ $9E PQ o1 TS PQRS 1 &F%hel Ad ity

S

13 m
12 m
R
7m
P Q
3T 12.3

(E) €rd 399 w9
ufaest uv 1 . afE wh B 1 Gedsh qofl S Y < Wt ©, 1 39 YR & 7Y
599 iR yRFTR st o &el 1 STUM 71 o)
&1 WM ity foh aRfess B i ol @, b 3R ¢ ® qen el s )
a+b+c

> 2
1, 2s=a+b+c?l ey

y S =

31d:, YRR TS &1 &owhdl = ‘/s(s—a)(s—b)(s—c) =A , ¥ wifsa

FUA ok AN, T S H 24, 26 AR 2c YW @ WA B1 IA: A S H
19T

2a+2b+2c
S= ———=a+b+c (2)

()R (2) 4, 39 U & & fF S = 25 71 (3)
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1.

2.

3.

T YRR T
3q:, U S *1 &R

= J5(5-24)(s-2)(S-2¢)

= J25(25-2a) (25 - 2b)(25-2¢)

:‘l16s(s —a)(s—b)(s—c)

=4‘/s(s —a)(s=b)(s—c) =4

31q:, diifed S 4:1 21

T 12.4

3Mpfd 124 B ¢ g w7 *I 9H o A€ JIF v (W) & fvad w1 )
SMEeIHAl 2R, afg ABCD forhol 44 cm s T =i 2
A

14 cm

TR 12.4
Tk 9 1 9RET 50 cm @1 IS 1 T ST B IS W 4 om Al € dn diad
T B G o TH W 6 cm FH B IS 1 ke T i
T HHAS 1 AAHA 475 cm? T FAE 19 cm 2| SHHT G JSN3T 1 ez
T T, A T THIR T TH TR o0 9 4 cm A 2
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4. TH 9o &1 A0 FH o AU T AR @ & T, fS9st @aE 40 m
% q1 9 1 =eE 15 m @)1 FEEl % oER, 9 @ik dY #1 3R <aH 3m

gl STE qel Yesh 3 SR W FAaH 2 m WEl SE BigAl evas Bl o8

FAfereRay &5 TG HIfST TS99 g 1 fator fman s g 21
5. T WA GHeAd o SR H1 8, TEhT FH o 90 m 3R 30 m &1 €1 & g
ST Y T O THHTOT T FHerd
E1 =eft T T A 100 mBT 2| A
IR Im? ©d &I JATE I AR 4 %
2, @ ©d H YA€ § @ o

el AT 1A HIfST s
© 6.5 cm

6. SHfI12.5H,A ABCHT et § N D E
AB = 7.5 cm, AC = 6.5 cm 3R
BC =7 cm @l ¥R BC W TH

AR =4S DBCE &1 & &1 B C
St ®, S eshel § A ABC R ——7em

TR 1 3 TR TGS F A TP 12.5

DF 31d shifSu)

7. U a0 ABCD &1 fadd 51 cm x 25 cm @1 39 &6 § 9 Tsh ¥Heid PQCD &Il
S B, Freent FHiat soid QC 3R PD € 3R 49 : 8o 31U | €, i feh atepfa

126§ =9t T 71 AR GHets PQCD &1 &5%hel 319 o &Ikl %um%,
Al QC IR PD %! oiagal o shiferg

A P D
25 cm
B C
51 cm

ITMFfd 12.6
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8. 50cmx70cm T aTelt Tk AFAHR 2Ed W, 3MHfd 12.7 H 9T ATAR Th
e s <an 21 39 fewmsd o 8 fauyet €, 99 @ g &1 ST 26 cm,
17 cm 3R 25 cm %1 €1 fesiga 1 ol &5thel 1 HITT qe 25 & 99 90
ke o 9 it

5 cm l)(‘
50 cm

70 cm

3TTeRfa 12.7





